

于蓝去世，“江姐”永生



曾经在电影《烈火中永生》中扮演经典角色“江姐”的电影表演艺术家于蓝前晚在京去世，享年99岁。她的小儿子、著名导演田壮壮在朋友圈确认了这个消息。消息传出，无数网友在网上悼念于蓝老师：“在我的心中，您是永远的江姐！”

“虽然人已逝去，但您曾经塑造的经典角色永远活在了人们的心中！”

于蓝，原名于佩文，1921年6月3日出生于辽宁省鞍山市岫岩满族自治县。于蓝小的时候

曾经被日本宪兵队抓住过，被他们拿皮鞭抽，用脚踢，让她从此恨透了日本兵，也播下了革命的种子。17岁的于蓝当年跟十多个革命青年一起步行几千公里来到延安，进入抗敌军政大学学习，随后进入鲁迅艺术团，成为一名话剧演员。当时的老师熊塞声告诉她，舞台就像是一个战场，上了舞台，“就要有死在舞台上的决心”。当时的于蓝还不懂

这句话的含义，但她记住了这句话。

1949年，她主演了个人首部电影《白衣战士》，在片中饰演一名医疗队队长庄毅，初次在大银幕上表演的她还处于紧张和摸索的阶段，这部影片让她锻炼了自己的银幕感觉。

1952年，于蓝在根据老舍同名话剧改编的电影《龙须沟》中扮演程娘子。当时于蓝刚从抗美援朝战场上回来，正怀着第三个孩子田壮壮，腿肿得厉害，但她没有退缩。她直到开拍前才在院里门房苏嫂的身上找到人物感觉，“苏嫂身上有北京人那个味儿”，就是要演出豪爽泼辣的样子，于蓝对自己的这个角色非常钟爱，也认为是一次成功的表演。

1959年，她在《林家铺子》中饰演张寡妇，这个角色本来是属于舒绣文的，但后者心脏病复发，最后于蓝被叫来救场。1961年，于蓝在《革命家庭》中饰演一名英雄母亲周莲，于蓝在片中从青年演到老年，把一个普通家庭妇女走上革命道路的过程演绎得真实可信。该片让她获得了第二届莫斯科国际电影节最佳女演员奖。



1961年，于蓝被国家文化部评选为新中国“22大电影明星”之一。

于蓝最让人记忆深刻的是她在1965年拍摄的电影《烈火中永生》中扮演的“江姐”。于蓝后来回忆，她在片中跟赵丹饰演的许云峰在片尾手挽手一起走向刑场的这场戏是最感动自己的。江姐这个角色感动了千千万万的观众，也成就了于蓝表演事业上的巅峰之作。

于蓝看来，一名好演员的标准就是“生活、真实、自然，同时也充满了激情”。

1981年，60岁的于蓝出任北京儿童电影制片厂（后更名为中国儿童电影制片厂）的首任厂长及艺术指导。她从60岁一直干到80岁，2001年才从

儿童电影制片厂正式离休。

于蓝正式退下来后，一直住在儿影厂的宿舍楼，过着简朴的生活，她豁达看待人生，把自己仅有的几件漂亮衣服全部送给了别人。离休以后，于蓝很少公开露面，除非是周总理和邓颖超相关的纪念活动，和孩子们相关的事情，其他的社会活动于蓝一般都拒绝了。于蓝说，周总理的纪念活动我一定要参加，表达我作为一个演员对他老人家的敬仰之情，孩子们的事情是我义不容辞的责任，这两个事情我都不能推辞。早晚的新闻她是必须要看的，她只看中央一和四频道，一个是国内新闻，一个是国际新闻，这是她获得国内外新闻大事的主要渠道。

王金跃

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

燃爆！体彩“三重好礼 一蹴而就”开启激情一夏

在这个激情夏季，一波“锦鲤”鸿运刚刚点燃精彩生活，体彩即开新票“一蹴而就”“全民运动”又携三重好礼重磅来袭。6月28日起，“三重好礼 一蹴而就”活动在全国各地体彩实体店隆重开启，百万头奖、千元电商卡、5G手机、智能手表、顶呱刮彩票等众多好礼等你来赢，惊喜多多，快乐不断！

奖上奖+扫码抽奖！
三重好礼 快乐翻倍

“千元电商卡属于你！”“扫码抽奖好礼不停！”“中200送100元即开票！”本次“三重好礼 一蹴而就”活动让广大购彩者在刮体彩即开票的同时快乐翻倍。

第一重好礼从6月28日至7月31日进行，只要走进体彩实体店，购买任意面值“一蹴而就”主题即开票，如果单张彩票刮中1000元奖级，不仅可以获得1000元奖金，还可获赠面值1000元电商卡1张，奖品共计3100张，如7月31日23:59:59前奖品派送完，则活动结束。

第二重好礼从7月6日开始，只要走进体彩实体店，购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票，通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康



中国”活动页面，按提示扫描票面保安区二维码，即可获得1次扫码抽奖机会，5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼等你来拿。

第三重好礼从2020年6月28日至7月31日进行，活动期间，购彩者在山东省内体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”（5元、20元）或“全民运动”（5元）顶呱刮彩票，单张中出200元奖级并通过实体店终端设备完成奖金兑付后，即可额外获赠价值100元顶呱刮彩票。

三重好礼，奖上加奖，欢乐不停！6月28日起，走进体彩实体店，刮“一蹴而就”“全民运动”即开票，赢三重好礼，点燃激情盛夏。

刮一刮！ 精美票面注活力

“热爱运动，就是热爱人生！”本次“一蹴而就”“全民运动”即开票以“体育”为主题，票面以“运动项目、运动状态”为主要呈现元素，极具动感活力特色，在引导人们热爱运动，倡导健康生活理念的同时，也给匆忙奔波、快节奏的生活带来一抹激情四射、燃动夏日的活力与快乐。

“拼搏！成就梦想。”这是足球精神，也是体育彩票所倡导的健康、进取价值观的组成部分。本次“一蹴而就”即开票以“足球”为设计元素，体现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激，而且玩法极

致简单，刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额奖金，可以称得上是史上“最干脆的即开票”！

本次上新的“一蹴而就”系列即开票共包含5元和20元两种面值，头奖分别为20万元和100万元。值得一提的是，此前上市的5元面值体彩即开票头奖多为10万元，此次5元面值的“一蹴而就”头奖高达20万元。

“全民运动，健康中国！”本次“全民运动”即开票，面值5元，票面由“拔山扛鼎、健步如飞、浪里白条、挥洒自如”四种时尚运动状态组成，增强了票面的生动性和趣味性。

即买即开即兑，方便好玩！这个夏天，走进体彩实体店，刮一张精美动感的“一蹴而就”或“全民运动”，唤醒全身的运动细胞，奔向健康，一蹴而就。

动一动！ 为健康中国助力

生命在于运动！当下，健身已成为一种大众生活习惯。

从头发花白的老人，到体格强健的中年人，再到朝气蓬勃的年轻人……都在充分享受着体彩公益金捐建的健身器材带来的快乐，而家门的活动更是为大家增添了生

活的幸福感与满足感。

目前，体彩开展的“点亮健康中国”活动，赋能体彩实体店，设置“运动角”，是创新也是挑战，更是一场家门口的全民健身活动。徒手操、跳绳、踢毽子、掷飞镖、转呼啦圈……全国各地的运动爱好者不断走进体彩实体店，进行运动打卡，点亮所在城市，点亮健康中国。

刮“一蹴而就”全民运动，赢取三重好礼，遇见三重惊喜！本次“三重好礼 一蹴而就”活动也是为健康中国增色添彩。还在等什么？赶紧走进体彩实体店吧！

方圆



山东体彩“手机在线”是经批准开展的电话销售体育彩票业务。涵盖即开型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏三大领域，具有注册简单、支付便捷、即时投注、安全可靠的特点，大家不妨体验尝试一下。